Feladatok
(kétvaltozos reldcick) 10.09

1. Vizsgdlja a kovetkezd relacickat reflexivitds, szimmetria, tranzitivitds és
trichotémia szempontjabol!

a) A= 7 (Z az egészek halmaza)

TRy & x=—y

TRy & x — y oszthaté 3-mal

xRy & x + y péros

zRy < || = |y|

b) A= R?

(z,y) R(u,v) @z +y=v+2

(z,y) R{u,v) © 3z +y=3u+v

(z,y) R(u,v) & x —u és y — v egészek
(,y) R{u,v) &z <yésu<v

c) A=P(X)

CRB&C—B#0

CRB<(CCB

ahol C, B € P(X)

d) a stk egyeneseinek halmazan

a parhuzamossig, a merdlegesség illetve a metsz6 tulajdonsdgok.
e) A=R

{1,1),(2,2),(3,3), (1,3)} C B2

2. Ekvivalencia vagy rendezési relacidk-e, illetve egyik sem?
a) A=1{1,2,3}

{(2,1),(3,1),(3,2),(2,2)} C 4°

b) A=1{1,2,3}
{(2,1),(3,1),(3,2),(2,2),(1,1),(3,3)} C A?

3. Fogalmazza meg pozitiv dllitds formajdban azt, hogy egy reldcié
a) nem reflexiv

b nem irreflexiv és nem reflexiv

b) nem szimmetrikus

d) nem antiszimmetrikus és nem szimmetrikus.

Adjon példakat ilyen reldcidkral

4. Fiiggvények-e a kovetkezd relaciok?

a)A=N
tRysy=x+1
b)A=R
zRysy=1+22
c)A=R

zRye 22 +42 =1



